IXOTHTA TPIT' QNQN
1. Xnig mhevpég pog yoviag xAy naipvoope tpuqpato AB=AI kot K tuyaio onueio g dyyotdpov AL,
Na deytel 61t KB=KIT'.

2. Amod toyaio onueio M g dyyotoépov OC pog yoviog xOy @épvoupe KAOETN TPOG TV OLYOTOUO TOV
TEUVEL TIC TAEVPEC TG Yoviag ota onueia K kat A. Na derytel 611t OK=0OA xou MK=MA.

3. Av 600 tpiyova ABI ka1 AEZ givan ioa va deyytel 011 o1 dtdpecol AK kot AA, mov avtiotoryohv
oT1G ioeC TAEVPEC TOVG elvan 1oEC.

4. e éva 1oookelég Tpiyovo ABIT (AB=AI") pépvovpe ) diyyotdépo AK kot maipvoope 6° avtn tuyoio
onueio M. Na derytet 611t MB=MI".

5. Xe toyaio tpiymvo ABIT pépvovpe v odpeco AK kot 11 BA kot I'E kaBeteg otnv AK. Na devytet
ot BA=T'E.

6. Atvetar tetpdyovo ABI'A ko otig mpoektdoelg tov BA kot AA maipvoope onueia ® xou H
avtiotorya, £tol dote AO=AH. Na derytetl 611 OT'=BH.

7. Aiveton kOxAoc (O, p) koau AB tuyaio yopon tov. Av and 1o péco K tov to&ov AB @épovpe v KA
kéBetn oty OA, va derytel 611 2KA=AB.

8. Am6 10 péco M evog tunuatog AB @épvoupe toyaia gvbeio € TAdylo og mpog v AB. Amo ta
onueia A kol B pépvovpe kdBeteg mpog v AB mov tépvovy v € ota onueio I' ko A avtictorya.
Na deiytel 6011 MI'=MA.

9. Amo6 to péco M ¢ Bhong BI' evoc 1oookedovg tprydvov ABIT gépvovpe tic MA kow ME kdBetec
ot1g AB kot AT avtiotowya. Na detytel 01t MA=ME.

10.Atvetan tetpayovo ABI'A kouw M to péco g BI'. Av n AM tépver v mpogktacn ™ AB oto K,
va ogrytel 6Tt A'=BK.

11.Aivetan 1oookerég tpiyovo ABIN kot K ko A ta péca tov icwv mievpov AB kot AT avtictotya.
Av pépoope Tic KM kot AN kdBetec otnv BI'. Na deiytel 61t KM=AN.

12.Aivetanl 1cookeréc tpiyovo ABIT kol OTIC TPOEKTAGEIS TOV {0MV TAELPMOV TPOG TO UEPOG TNG
Kopueng A maipvoope tufuato AO=AH. Av M givar to péco g BI' va deiEete 611 @OM=HM xm
ta tpiyovoe MBO=MIH.

13.Atvetan 10ookeréc Tpiyovo ABIT ko oT1g mpoektdoelg TV i6mv TAEVPOV TOV TOIPVOVE TUNLOTOL
BA=TE. Av AK &ivau to Vyog tov ABI va dei&ete 6t 10 Tpiywvo KAE givat icookeléc.

14.Enl tov mhevpav evdg 1ocookehovg tprydvov ABIT kataockevalovpe tpia iwodmAevpa Tpiymva to
omoio Bpiokovtol €ktd¢ TOoVL TPIydVoL. Noo amoderytel 0Tl o1 e€mTepkég KOPLEES oynuatilovv

1000KEAEG TPly®VO.

15 Eoto tpiyovo ABIT kot ovoudlovpe € v gvbeia mov opileton amd ta péca K kot A tov mievpdv
tov AB kot AT'. Na amodeiytel ot o B kot I' icoméyovv amd v evbeia €.
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16 Eocto yovia xOy kot ta onueio A, A" g Oy xou B, B ¢ Oy 1éto10 wote va eivar OA=0B kot
OA’=0OB’. Av P givaw tuyaio onueio g dryotoépov e xOy va amodetytel 0Tt o1 yovieg APA” kan
BPB’ givan iogg.

17 Ecto 1cookerég tpiymvo ABIT ko 1 dyyotdpog Ay g yoviag A kot M, N onueia g Ay. Na
amodelytel 6t o) MB=MI" koau NB=NI" ka1 ) Ot yovieg ABM koau AI'M, 6mwg kor oo MBN kot
MI'N givan ioec.

18 Eoto 16ookehég tpiyovo ABI kot ta K, M, A ta péoa tov mievpav AB, BI', AT avtictoiymwg. Na
amodelytel 6t o) To Tpiyovo MKA eivar 1oookeréc, B) To M woanéyel and tig AB ko AT, v) Ta
K kot A woanéyovv anod t Bdon B, 8) H gvbeia MA duyotopet ) yovia KMA.

19/Ecto 1cookelés tpiyovo ABI kot otic mpoektdoelg tov icwv mievpdv AB kot Al, Bewpodpe
onueia A kot E avtiotoiymg mote va eivar BA=T'E. Na anodeiytet 60t @) AI'=BE, B) Ot yovieg
AT'E xon EBA givon ioec.

20 Eoto wookehéc tpiymvo ABI kot mdve oto gopéa tng mAevpdg Bl maipvovpe ta onueia A, E étot

oote BA=TE. Na anodeiytei 6t @) To tpiyovo AAE eivor 1oookerés, B) Ta onueion A kot E
oongyovv amod Tig AB kot AT avtictoryo.
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